

今天有位小姐姐找我办理POS机，无意得知她手上信用卡办理2年多了，而额度一直只有3000元，按理来说一个20多岁有正常工作、按期还款的信用卡客户额度不会一直处于白户额度期。仔细一问原来小姐姐信用卡办理下来后极少使用，所以额度一直上不去，现在有急事急需钱想刷卡也只能刷一点点钱应急。

现在的年轻人多少都拥有信用卡，少则一两张，多则五六张，更有大神把玩信用卡当成了乐趣，A卡进B卡出，从不逾期不说，银行还把他当做优质客户来对待，隔三差五的致电推销产品和主动提额，积分兑换更是不断。信用卡用得好，关键时刻一定能帮上大忙，可以解决特殊时期的经济问题，但信用卡这把双刃剑用不好也会让许多自控能力差，没有看清自己真正消费实力的人陷入大坑。今天我们就来讲讲如何养信用卡，以及使用信用卡的禁忌和技巧，相信各位按照小编说的方法去使用信用卡，额度只会越来越高，信用越来越好。

控制刷卡次数

一个月能刷15~20次信用卡的朋友在银行看来是什么样的客户？优质且有潜力发展的客户，频繁的刷信用卡并在不同消费场合留下消费记录的人，体现了自己的消费多样化。如果能大小额结合刷卡，例如商场小额购物、高档产品消费结合使用，且总额度刷去了70%~80%，让银行有一种客户额度不太够用的假象，这样的卡银行最容易主动提额。相反，如果一张信用卡一个月两个月，甚至半年都不用，会让银行认为该客户没有刷卡需求，可能会主动降低额度。最禁忌的是每月只刷1~2次，却把总额度都刷去大半的那种，银行基本会列为套现名单中，不利于提额，若过于频繁套现，可能会降低额度甚至封卡处理。

小编就曾见过身边的同事利用POS机套现，一个月刷一万多，下个月再还回去，第一个月还无事，直到第三个月时收到了银行发来的风控短信，告知其套现行为已被风控部门关注，险些封卡。所以，一张信用卡用的好不好，刷卡次数是最最关键，不能太少，不能没有，最好保持两到三天一刷。

注意刷卡金额

使用信用卡的朋友一部分是为了方便生活，正常消费使用，还有一部分朋友是为了“养卡”而办理的多张信用卡和刷卡机，利用卡与卡之间的还款免息期，用A卡刷出钱消费，到了A卡还款期再用B卡刷出钱还款，以此类推达到套现养卡的目的。原则上这是违规的，但银行很难查到，为了不让银行对信用卡风控，刷卡金额就特别有讲究，一般情况下有以下这几点需要注意的地方：

1.不刷整数，例如1000、9000，这是风控高压线！最容易触碰高压线的地方，一定要注意。

2.不刷同数，例如888,666，虽然这些同数听起来66哒，但是银行不会这么认为哦。

3.不刷顺子，例4567,5678。

4.不要太有规律，例如所有金额大多数带8带6等，正常的消费金额很少是一致的。

5.大额不刷小数点，如10000.5。

在合理的时间段刷卡

刷卡次数和刷卡金额都注意好还不够，在合理的时间段刷卡消费也很重要，早上七点去刷卡？除了宾馆结账和早茶，出现在其他地点的刷卡记录怎么看都不怎么合理。晚上十点后同理，一般认为的黄金刷卡时间是在上午的十点到晚上的十点之间。

凌晨刷卡的额，我想应该很少的吧。

利用免息期和还款技巧

上面讲了信用卡消费的优秀习惯，做到了这些并按期还款，信用卡就会越来越健康的成长。另外刷卡还有一项其他技巧，就是利用各大银行的免息期，延长自己刷卡还款的周期，通常还款日为账单日后的第二十天，所以在账单日后的一两天刷卡，该消费会记到下个月的账单里，理论上来说最长有50天，相反如果在账单日前两天刷卡，免息期就只有20天左右了。另外尽可能在还款期之前把款还上，这样会被列为优质客户，如果实在是因为特殊原因忘记还款过了还款期，还是主动打电话给银行说明原因，三天内主动归还一般银行不会上报征信记录。如果是恶意预期不还的话...呵呵，祝你好运。另外，偶尔刷个千把块钱，主动申请分期还款也是提额的小办法，虽然要交一部分利息，但让银行赚点小钱到最后一般都不会亏。

信用卡是个好东西，很多时候我们找身边朋友借钱不一定能拉下面子，也不一定借的到，但使用信用卡的确是可以方便我们的生活，关键时刻解燃眉之急。大额度的信用卡体现了拥有者的消费能力和资产状况，同时在很多场合也是身份的象征，只要合理使用，不过度消费，按期还款，信用卡就像一张可以预支下个月工资的支票

。